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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

Акционарима и руководству Акционарског друштва „Таково транспорт“, Београд 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја 

 

Квалификовано мишљење  

 

Извршили смо ревизију финансијских извештаја Акционарског друштва „Таково транспорт“, 

Београд (у даљем тексту „Привредно друштво“), који обухватају биланс стања на дан 31. децембар 

2019. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама 

на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава на тај дан, и напомене уз 

финансијске извештаје које укључују сумарни преглед значајних рачуноводствених политика.  

 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у одељку Основа за квалификовано 

мишљење, приложени финансијски извештаји дају истинит и објективан приказ, по свим 

материјално значајним аспектима, финансијске позиције Привредног друштва на дан 31. децембар 

2019. године и његове финансијске успешности и токова готовине за годину која се завршава на 

тај дан у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије.  

 

Основа за квалификовано мишљење 

 

Као што је обелодањено у напомени 11. уз финансијске извештаје, потраживања од купаца у земљи   

износе 6,892 хиљаде динара и у целости се односе на потраживања која су доспела и нису наплаћена 

у периоду дужем од годину дана. Привредно друштво није извршило исправку вредности у 

процењеном износу на терет расхода у билансу успеха, ради њиховог свођења на надокнадиву 

вредност, као што се то захтева према МРС 39„Финансијски инструменти: признавање и одмерава

ње“, у делу овог стандарда који се односи на „Умањење вредности и ненаплативост финансијских 

средстав“. На основу расположивих информација, нисмо били у могућности да квантификујемо 

ефекте наведеног питања на финансијске извештаје Привредног друштва. Kao што је даље 

обелодањено у напомени 33. уз финансијске извештаје, неусаглашена потраживања на дан 31. 

децембра 2019. године износе 3,882 хиљаде динара. Ефекти који се могу јавити као резултат 

усаглашавања обавеза из пословања могу имати материјално значајан утицај на приложене 

финансијске извештаје. 

 

Привредно друштво је у 2019. години у билансу успеха исказало нето губитак у износу од 2,881 

хиљада динара (2018. године - 3,910 хиљада динара), a у билансу стања на дан 31. децембра 2019. 

године, Привредно друштво је исказало губитак изнад висине капитала у износу од 8,864 хиљаде 

динара. Са стањем на дан 31. децембра 2019. године укупне краткорочне обавезе Привредног 

друштва веће су од његове обртне имовине за износ од  9,398 хиљада динара (31. децембар 2018. 

године: 12,603 хиљаде динара), а Привредно друштво је током 2019. године обуставило пословањe. 

Претходно наведене чињенице указују на постојање материјално значајних неизвесности које могу 

да изазову сумњу у способност Привредног друштва да настави пословање у складу са начелом 

сталности пословања. Финансијски извештаји не обелодањују адекватно ово питање. 

 

(наставља се) 



 

2 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

Акционарима и руководству Акционарског друштва „Таково транспорт“, Београд 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја (наставак) 

 

Основа за квалификовано мишљење (наставак) 

 

Ревизију смо извршили у складу са стандардима ревизије примењивим у Републици Србији и 

Законом о ревизији Републике Србије. Наше одговорности у складу са тим стандардима су 

детаљније описане у одељку извештаја који је насловљен Одговорности ревизора за ревизију 

финансијских извештаја. Ми смо независни у односу на Привредно друштво у складу са Етичким 

кодексом за професионалне рачуновође Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође 

(IESBA Кодекс) и етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја 

у Републици Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима 

и IESBA Кодексом. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да 

нам пруже основу за наше квалификовано мишљење.  

 

Скретање пажње 

1. Стање основног акцијског капитала Друштва по пословним књигама није усаглашено са 

стањем акцијског капитала по евиденцији ЦРХоВ. 

2. Скрећемо пажњу на напомену 36. уз финансијске извештаје у којој је обелодањена процена 

руководства о текућем или потенцијалном утицају пандемије изазване корона вирусом 

COVID 19 на пословање Привредног друштва.  

 

Наше мишљење није модификовано по овим питањима. 

        

Извештај о другим законским и регулаторним условима 

 

Руководство Привредног друштва је одговорно за састављање годишњег извештаја о пословању у 

складу са захтевима Закона о тржишту капитала и Закона о рачуноводству Републике Србије. У 

складу са Законом о ревизији Републике Србије, наша одговорност је да изразимо мишљење о 

усклађености годишњег извештаја о пословању за 2019. годину са финансијским извештајима за 

ту пословну годину. Према нашем мишљењу, финансијске информације обелодањене у годишњем 

извештају о пословању за 2019. годину усаглашене су са ревидираним финансијским извештајима 

за годину која се завршила 31. децембра 2019. године   

 

Кључна ревизијска питања 

 

Кључна ревизијска питања су питања која су, по нашем професионалном просуђивању, била од 

највећег значаја у нашој ревизији финансијских извештаја за текући период. Ова питања су 

разматрана у контексту ревизије финансијских извештаја у целини и у формирању нашег мишљења 

о њима, и ми нисмо изнели издвојено мишљење о овим питањима. Осим питања којa су описана у 

одељку Основа за квалификовано мишљење, утврдили смо да нема кључних питања ревизије која 

бисмо уврстили у наш извештај. 

 

 

 

    (наставља се) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

Акционарима и руководству Акционарског друштва „Таково транспорт“, Београд (наставк) 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје  

 

Руководство је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских извештаја у складу 

са Законом о рачуноводству Републике Србије и за оне интерне контроле за које одреди да су 

потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 

Привредног друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као 

рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Привредно друштво или да 

обустави пословање, или нема другу реалну могућност осим да то уради.  

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања 

Привредног друштва.  

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја  

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у целини, 

не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке; и 

издавање ревизоровог извештаја који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери 

означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу 

са стандардима ревизије примењивим у Републици Србији и Законом о ревизији Републике Србије 

увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да 

настану услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на 

основу ових финансијских извештаја.  

 

Као део ревизије у складу са стандардима ревизије примењивим у Републици Србији и Законом о 

ревизији Републике Србије, ми примењујемо професионално просуђивање и одржавамо 

професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми: 

 

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавање 

и обављање ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно 

адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да 

материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње неће бити 

идентификовани већи је него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што 

криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, 

лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

• Стичемо разумевање о функционисању интерних контрола које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не 

у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле Привредног 

друштва. 

• Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 

 

 

        (наставља се) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

Акционарима и руководству Акционарског друштва „Таково транспорт“, Београд 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја (наставак) 

 

• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности пословања од стране 

руководства као рачуноводствене основе и, на основу прикупљених ревизијских доказа, о 

томе да ли постоји материјално значајна неизвесност у вези са догађајима или околностима 

који могу да изазову значајну сумњу у погледу способности Привредног друштва да 

настави да послује у складу са начелом сталности пословања. Ако закључимо да постоји 

материјална неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на 

обелодањивања у вези са наведеним у финансијским извештајима или, ако таква 

обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. Наши закључци 

заснивају се на ревизијским доказима прикупљеним до датума извештаја ревизора. 

Међутим, будући догађаји или околности могу довести до престанка пословања 

Привредног друштва у складу са начелом сталности пословања. 

• Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, као и да ли су у финансијским извештајима основне 

трансакције и догађаји приказани на начин којим се постиже фер презентација. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и временски 

распоред ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући евентуалне значајне недостатке у 

систему интерних контрола које смо идентификовали током ревизије. 

 

Такође, достављамо лицима овлашћеним за управљање изјаву да смо усклађени са релевантним 

етичким захтевима у погледу независности и да ћемо их обавестити о свим односима и осталим 

питањима за која може разумно да се претпостави да утичу на нашу независност, и где је то могуће, 

о повезаним мерама заштите.  

 

Од питања која су саопштена лицима овлашћеним за управљање, ми одређујемо која питања су 

била од највеће важности у ревизији финансијских извештаја за текући период и стога су кључна 

ревизијска питања. Ми описујемо ова питања у извештају ревизора, осим ако закон или регулатива 

искључује јавно обелодањивање о том питању или када, у изузетно ретким околностима, утврдимо 

да питање не треба да буде укључено у извештај ревизора, зато што је разумно очекивати да 

негативне последице буду веће него користи од такве комуникације. 

 

Овлашћени ревизор који је ангажован као кључни ревизорски партнер на извршењу ревизије, након 

које ревизор издаје извештај ревизора је Јасмина Мацура.  

  

      
   

                  Јасмина Мацура 

Овлашћени ревизор 

Косовска 1, 11000 Београд 

 2. јул 2020. године 
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1. OPŠTI PODACI I DELATNOST 
 
Akcionarsko društvo „Takovo Transport“,Beograd ( u daljem tekstu Društvo) je  proisteklo iz 
društvenog preduzeća za transport,promet robe i ugostiteljstvo „Takovo“ iz Beograda koje je 1998 
godine podeljeno na tri privredna subjekta od kojih je jedan bilo DP „Takovo Transport“ za prevoz 
robe u drumskom saobraćaju. 
Društveno preduzeće „Takovo Transport“ je registrovano kod Višeg privrednog suda u Beogradu dana 
31.12.1998. godine pod brojem VI Fi-15860/98. 
U skladu sa zakonskim propisima, u toku 2006. godine društvo je izvršilo registraciju prevođenja u 
Registar privrednih subjekata pri Agenciji za privredne registre i usklađivanje sa Zakonom o privrednim 
društvima( Rešenje APR broj BD 62936 od 11. aprila 2006. godine) 
Matični broj društva je 17205919 a PIB 100124062 
Sedište Društva je u Beogradu, ulica Pančevački put broj 20. 
Organi društva su: skupština, direktor i izvršni odbor direktora. 
Prosečan broj zaposlenih radnika na osnovu stanja na kraju svakog meseca u Društvu u toku 2019. 
godine je 1 (u 2019. godini 10) 
 
 
 
2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA, KONCEPT NASTAVKA 
POSLOVANJA I IZVEŠTAJNA VALUTA 
 

 

2.1.  OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 
Društvo je sastavilo finansijske izveštaje u skladu sa Zakonom o računovodstvu (“Službeniglasnik RS”, 
br.62/2013.), koji zahteva da finansijski izveštaji budu pripremljeni u skladu sa Međunarodnim 
standardima finansijskog izveštavanja (MSFI) kao i pratećom računovodstvenom regulativom 
Ministarstva finansija Republike Srbije.  
U skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji pravna lica u Republici Srbiji sastavljaju i prezentuju 
finansijske izveštaje u skladu sa zakonskom, profesionalnom i internom regulativom, pri čemu se pod 
profesionalnom regulativom podrazumevaju primenljivi Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih 
izveštaja („Okvir“), Međunarodni računovodstveni standardi („MRS“), Međunarodni standardi 
finansijskog izveštavanja („MSFI“) i tumačenja koja su sastavni deo tih standarda. 
 
Priloženi finansijski izveštaja su sastavljeni u skladu sa MSFI saglasno Rešenju o utvrđivanu prevoda 
Konceptualnog okvira za finansijsko izveštavanje i osnovnih tekstova Međunarodnih računovodstvenih 
standarda,odnosno Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja (“Sl.glasnik RS” br.35/14) 
 
 
Priloženi finansijski izveštaji su sastavljeni u formatu propisanom Pravilnika o sadržini i formi obrazaca 
finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge,  i preduzetnike („Službeni glasnik RS“, br. 95/14 i 
144/14) kao i Pravilnikom o sadržini pozicija u obrascu Statistički izveštaj za privredna društva, 
zadruge i preduzetnike („Službeni glasnik RS“ br. 144/14) 
 
 
2.2. UPOREDNI PODACI 
 
Uporedni podaci za 2019. godinu pripremljeni su na istoj osnovi kao i podaci za 2018. godinu. 
 
 
2.3. KONCEPT NASTAVKA POSLOVANJA 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa konceptom nastavka poslovanja koji podrazumeva da će 
Društvo nastaviti da posluje u doglednoj budućnosti. 
 



 
2.4. PRERAČUNAVANJE STRANIH VALUTA 
 
(a) Funkcionalna i valuta prikazivanja  
 
Stavke uključene u finansijske izveštaje se odmeravaju i prikazuju u dinarima (RSD), tojest u 
funkcionalnoj valuti Republike Srbije. Finansijski izveštaji su prikazani u RSD koji su zaokruženi na 
najbližu hiljadu. 
 
Devizni kursevi valuta na dan 31. decembra iznose: 
 

  2019 2018 2017 

1 EUR = 
 

117,5928 
 

      118,1946 
 

  118,4727 
1 USD = 104,9186 103,3893       99,1155 
1 CHF = 108,4004 104,9779      101,2847 

 
 
(b) Transakcije i stanja 
 

Transakcije u stranoj valuti se preračunavaju u funkcionalnu valutu primenom deviznih kurseva 
važećih na dan transakcijeili na dan procene vrednosti ako su stavke ponovo odmeravane. Pozitivne i 
negativne kursne razlike nastale iz izmirenja takvih transakcija i iz preračuna monetarnih sredstava i 
obaveza izraženih u stranim valutama na kraju godine, priznaju se u bilansu uspehaosim u slučaju 
kada su odložene u okviru kapitala kao instrumenti zaštite tokova gotovine i instrumenti zaštite neto 
ulaganja. 
 
 
Promene u fer vrednosti monetarnih hartija od vrednosti izraženih u stranim valutama koje su 
klasifikovane kao hartije od vrednosti namenjene prodaji se tretiraju kao kursne razlike po osnovu 
promena u amortizovanoj vrednosti hartija od vrednosti i kao ostale promene u knjigovodstvenoj 
vrednosti hartija od vrednosti. Kursne razlike se priznaju u bilansu uspeha, a ostale promene u 
knjigovodstvenoj vrednosti se iskazuju u okviru kapitala.  
 
Kursne razlike na nemonetarnim finansijskim sredstvima i obavezama, koje se iskazuju  po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha, priznaju se u bilansu uspeha kao deo gubitka ili dobitka na fer vrednosti. Kursne 
razlike na nemonetarnim finansijskim sredstvima, kao što su vlasničke hartije od vrednosti, 
klasifikovane kao finansijska sredstva raspoloživa za prodaju, uključuju se u odgovarajué 
revalorizacione rezerve. 
 
 
3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE 
 
Osnovne računovodstvene politike primenjene prilikom stavljanja finansijskih izveštaja za 2019. 
godinu su identične onima primenjenim u prethodnoj godini, izuzev ukoliko je to drugačije navedeno u 
daljem tekstu. 
 
 
3.1. NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA 
 
Inicijalno priznavanje i merenje 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema inicijalno se iskazuju se po nabavnoj vrednosti. Nabavna vrednost 
uključuje: 
 

 sve izdatke koji se direktno mogu pripisati nabavci sredstava, uključujući uvozne takse i 
poreze koji se ne mogu refundirati.  



 ukoliko Društvo ima obavezu da ukloni neko sredstvo i da obnovi lokaciju, u nabavnu vrednost 
se priznaju procenjeni troškovi uklanjanja i obnavljanja lokacije na kome se to sredstvo nalazi. 

 troškovi pozajmljivanja koji se direktno mogu pripisati nabavci to osnovnog sredstva do 
njegovog stavljanja u upotrebu. 

 
Kada delovi jedne nekretnine, postrojenja ili opreme imaju različit vek trajanja, ti delovi se iskazuju 
kao posebne stavke nekretnina, postrojenja i opreme. 
 
Naknadno merenje 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za kumuliranu ispravku 
vrednosti i za eventualna kumulirana umanjenja vrednosti.  
 
Naknadni troškovi se uključuju u nabavnu vrednost sredstva ili se priznaju kao posebno sredstvosamo 
kada postoji verovatnoća da će Društvo u budućnosti imati ekonomsku korist od tog sredstva i ako se 
njegova vrednost može pouzdano izmeriti. Svi drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha 
perioda u kome su nastali. 

 
Troškovi pozajmljivanja nastali tokom nabavke odnosno izgradnje jednog sredstva koje zadovoljava 
kriterijume priznavanja,a kod kojih je potreban duži vremenski period da se stave u upotrebu, 
kapitalizuju se tokom perioda koji je potreban da sredstvo bude završeno i spremno za upotrebu. 
Ostali troškovi pozajmljivanja se iskazuju kao troškovi perioda. 
 
Dobici i gubici po osnovu otuđenja sredstva utvrđuju se iz razlike između novčanog priliva i 
knjigovodstvene vrednosti i iskazuju se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda/troškova. 
 
Kada Društvo promeni namenu nekretnine tako da ona postaje investiciona nekretnina, vrši se nova 
procena poštene vrednosti nekretnine i ona se u toj vrednosti uknjižava u grupu investicionih 
nekretnina. Dobitak pri novom utvrdjivanju vrednosti se iskazuje u bilansu uspeha samo do iznosa 
eventualnih ranijih obezvredjenja te nekretnine, a preostali iznos dobitka se iskazuje u okviru 
revalorizacionih rezervi kapitala. Gubici pri novom vrednovanju se odmah iskazuju u bilansu uspeha. 
 
Oprema se kapitalizuje ako je vek njenog korišćenja duži od jedne godine i ako je njena pojedinačna 
vrednost veća od vrednosti propisane internim aktom Društva 
 
3.2. AMORTIZACIJA 
 
Zemljište se ne amortizuje.  
 
Amortizacija ostalih  osnovnih sredstava se obračunava primenom proporcionalnemetode kako bi se 
rasporedila njihova nabavna ili revalorizovana vrednost, umanjena za njihovu rezidualnu vrednost, 
tokom njihovog procenjenog veka trajanja.  
 
Oprema koja je uzeta pod finansijski lizing se amortizuje ili u roku njihovog korisnog veka trajanja ili u 
roku trajanja ugovora o lizingu, u zavisnosti od toga koji od ova dva roka je kraći. 
 
Procenjeni korisni vek trajanja i odgovarajuće stope amortizacije su kako sledi: 
 

 Kоrisni vеk traјanja 
(gоdina) 

Stоpa 
amоrtizaciје 

Građevinski objekti 40 2,5% 
Transportna sredstva 7 14,3% 

 
 
Obračun amortizacije nekretnina, postrojenja i opreme počinje kada se ova sredstva stave u upotrebu.  
 
 



Rezidualna vrednost sredstva jeste procenjeni iznos koji bi u sadašnjem trenutku Društvo moglo 
ostvariti prodajom sredstva, umanjeno za procenjeni trošak prodaje, imajući u vidu starost i stanje 
sredstva na kraju njegovog korisnog veka upotrebe. Rezidualna vrednost sredstva je nula ukoliko 
Društvo očekuje da sredstvo koristi do kraja njegovog fizičkog veka trajanja. Rezidualna vrednost i 
korisni vek upotrebe sredstva se revidiraju, i po potrebi koriguju, na datum svakog bilansa stanja. 
 
  
3.3.  UMANJENJE VREDNOSTI NEFINANSIJSKIH SREDSTAVA 
 
Sredstva koja imaju neograničen korisni vek upotrebe ne podležu amortizaciji ali se svake godine 
proverava da li je došlo do umanjenja njihove vrednosti odnosno da li se njihova knjigovodstvena 
vrednost može nadoknaditi. Za sredstva koja podležu amortizaciji provera se da li je došlo do 
umanjenja njihove vrednosti kada događaji ili izmenjene okolnosti ukažu da knjigovodstvena vrednost 
možda neće biti nadoknadiva. Gubitak zbog umanjenja vrednosti se priznaje u visini iznosa za koji je 
knjigovodstvena vrednost sredstva veća od njegove nadoknadive vrednosti. Nadoknadiva vrednost je 
ili fer vrednost sredstva, umanjena za troškove prodaje, iliupotrebna vrednost, u zavisnosti od toga 
koja je od te dve vrednosti viša. Za svrhu procene umanjenja vrednosti, sredstva se grupišu na 
najnižim nivoima na kojima mogu da se utvrde odvojeni prepoznatljivi novčani tokovi (jedinice koje 
generišu gotovinu). Nefinansijska sredstva kod kojih je došlo do umanjenja vrednosti se 
preispitujusvake godine zbog mogućeg ukidanja umanjenja vrednosti. 
 
3.4.ZALIHE 
 
Zalihe se vrednuju po nižoj od cene koštanja i neto prodajne vrednosti. Cena koštanja se utvrđuje 
primenom metode „prva ulazna-prva izlazna“ (FIFO) ili metode ponderisanog prosečnog troška. 
Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u redovnom toku poslovanja umanjena za 
pripadajuće varijabilne troškove prodaje. 
 
 
 
3.5. POTRAŽIVANJA OD KUPACA 

 
Potraživanja od kupaca se inicijalno priznaju po poštenoj vrednosti, a naknadno se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne kamatne stope, umanjenoj za ispravke vrednosti 
po osnovu procenjene verovane nenaplativosti.  
 
Ispravka vrednosti potraživanja se iskazuje kada postoji objektivan dokaz da Društvo neće biti u 
stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova potraživanja. Značajne 
finansijske poteškoće kupca, verovatnoća da će kupac podleći likvidaciji ili finansijskoj reorganizaciji, 
propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja. Ispravka vrednosti predstavlja razliku između 
knjigovodstvene vrednosti potraživanja i sadašnje vrednosti očekivanih budućih novčanih tokova 
diskontovanih prema efektivnoj kamatnoj stopi. Iznos troška se priznaje u bilansu uspeha u okviru 
ostalih rashoda. Naknadna naplata iznosa koji je prethodno bio ispravljen ili otpisan, iskazuje se u 
bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda. 
 
 
 
3.6. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI  

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novac u blagajni, depozite po viđenju kod banaka, druga 
kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i 
prekoračenja po tekućem računu. Prekoračenja po tekućem računu iskazana su u u okviru tekućih 
obaveza u bilansu stanja. 

 
 
 



3.7. OSNOVNI KAPITAL 
 

a) Akcijski kapital 

Obične i preferencijalne akcije se klasifikuju kao kapital. Obavezno otkupive preferencijalne akcije 
klasifikuju se kao obaveze. 

Dodatni eksterni troškovi koji se direktno pripisuju emisiji novih akcija ili opcija prikazuju se u kapitalu 
kao odbitak od priliva, bez poreza. 

Ukoliko Društvo otkupi sopstvene akcije, za iznos plaćene naknade, uključujući sve direktno pripisive 
dodatne troškove, bez poreza, umanjuje se vlasnički kapital sve dok se akcije ne ponište, re-emituju ili 
otuđe. Ako se takve akcije kasnije prodaju ili re-emituju, sve primljene naknade, bez direktno pripisivih 
dodatnih troškova transakcije i poreskih efekata, uključuju se u vlasnički kapital. 
 
3.8. OBAVEZE PO KREDITIMA 

 
Obaveze po kreditima se inicijalno priznaju po poštenoj vrednosti priliva, bez uključivanja 
transakcionih troškova. U narednim periodima obaveze po kreditima se iskazuju po amortizovanoj 
vrednosti.Sve razlike između ostvarenog priliva (umanjenog za transakcione troškove) i iznosa otplata, 
priznaju se u bilansu uspeha u periodu korišćenja kredita primenom metode efektivne kamatne stope. 
 
Obaveze po kreditima se klasifikuju kao tekuće obaveze, osim ukoliko Društvo nema bezuslovno pravo 
da odloži izmirenje obaveza za najmanje 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. 
 

3.9. OBAVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA 
 

Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju prema 
amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne stope. 
 
 
3.10. PRIMANJA ZAPOSLENIH 

 
(a) Obaveze za penzije 

 
Društvo nema sopstvene penzione fondove niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom 
osnovu nema identifikovane obaveze na dan 31. decembra 2019. godine. 
 
Društvo ima plan definisanih doprinosa za penzije. U skladu sa srpskim propisima, Društvo je u 
obavezi da obustavi i uplati, u ime zaposlenih, doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje 
socijalna sigurnost zaposlenih a po stopama propisanim zakonskim propisima. Doprinosi na teret 
poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. Više 
plaćeni doprinosi se priznaju kao sredstvo u iznosu koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može 
umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa. 
 
 
 
3.11. PRIZNAVANJE PRIHODA 
 
Prihod od prodaje usluga 

 
Društvo prodaje usluge drumskog transporta robe. Ove usluge se pružaju na bazi ugovora sa fiksnom 
cenom, sa uobičajeno definisanim ugovorenim uslovima . 
Prihod od ugovora sa fiksnom cenom za izvršene transportne usluge, generalno se priznaje u periodu 
kada su usluge izvršene, korišćenjem proporcionalne osnove tokom trajanja ugovora. 
 



Prihod od kamata 
 

Prihod od kamata se priznaje na vremenski proporcionalnoj osnovi primenom metode efektivne 
kamatne stope. U slučaju umanjenja vrednosti potraživanja, Društvo umanjuje knjigovodstvenu 
vrednost potraživanja do nadoknadivog iznosa, koji predstavlja procenjeni budući novčani tok 
diskontovan po prvobitnoj efektivnoj kamatnoj stopi finansijskog instrumenta, i nastavlja da prikazuje 
promene diskonta kao prihod od kamate. Prihod od kamate na zajmove čija je vrednost umanjena 
utvrđuje se primenom metode prvobitne efektivne kamatne stope. 
 

 
 
4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUĐIVANJA 

 
Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa MSFI zahteva primenu izvesnih kritičkih 
računovodstvenih procena. Ono, takođe, zahteva da Rukovodstvo koristi svoje prosuđivanje u primeni 
računovodstvenih politika Društva. Računovodstvene procene i prosuđivanja se kontinuirano vrednuju 
a zasnivaju se na istorijskom iskustvu i drugim faktorima koji uključuju i razumnu procenu budućih 
događaja koji se, međutim, mogu razlikovati od očekivanih. Oblasti koje zahtevaju procenu većeg 
stepena ili veće složenosti, odnosno oblasti u kojima pretpostavke i procene imaju materijalni značaj 
na vrednost sredstava, obaveza, prihoda i rashoda, su niže navedene.  
 
 
 
4.4. TEHNOLOŠKI VEK UPOTREBE NEKRETNINA, POSTROJENJA I OPREME 
 
Rukovodstvo Društva utvrđuje procenjeni korisni vek upotrebe i pripadajuće troškove amortizacije 
svojih objekata, postrojenja i opreme. Ova procena se zasniva na projektovanom životnom ciklusutih 
sredstava.Međutim, usled tehnoloških inovacija i potrebe za održavanjem konkurentnosti, taj ciklus se 
može znatno promeniti u odnosu na inicijalne projekcije. Rukovodstvo će povećati troškove 
amortizacije ukoliko naknadno proceni da će vek trajanja biti kraći od prethodno procenjenih vekova 
upotrebe, ili će otpisati  tehnološki zastarela ili ne-konkurentna sredstva koja ne koriste ili proda. 
 
 
 
5. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM 
 
 
5.1. Faktori finansijskog rizika 
 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišni rizik (koji obuhvata rizik od 
promena kurseva stranih valuta, rizik od promene fer vrednosti kamatne stope i rizik promene cena), 
kreditni rizik, rizik likvidnosti i kamatni rizik gotovinskog toka. Upravljanje rizicima u Društvu je 
usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta, potencijalni negativni 
uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na minimum.  
 
Upravljanje rizicima obavlja Finansijska služba Društva u sklopu politika odobrenih od strane Direktora. 
Finansijska služba identifikuje i procenjuje finansijske rizike i definiše načine zaštite od rizika tesno 
sarađujući sa poslovnim jedinicama Društva. Direktor donosi, u pisanoj formi, osnovna pravila za 
sveukupno upravljanje rizicima, kao i politike, takođe u pisanoj formi, koje obuhvataju posebne oblasti 
kao što su devizni rizik, kamatni rizik, kreditni rizik, korišćenje izvedenih i neizvedenih finansijskih 
instrumenata i plasman viška likvidnih sredstava. 
 
 
 
 
 
 



 
Rizik promene kursa stranih valuta 
 
Društvo je izloženo riziku promena kursa stranih valuta koji proističe iz poslovanja sa različitim 
valutama, u prvom redu sa EUR. Rizik proističe iz budućih trgovinskih transakcija, priznatih sredstava i 
obaveza. 
 
Rukovodstvo Društva je ustanovilo politiku upravljanja rizikom od promena kursa stranih valuta u 
odnosu na njegovu funkcionalnu valutu. Društvo ima obavezu da svoju ukupnu izloženost riziku od 
promena kursa stranih valuta zaštiti preko Službe finansija.  
 
Rizik promena cena 
 
Društvo nije značajno  izloženo riziku promena cena svojih usluga koje se slobodno formiraju na 
tržištu transportnih usluga. 
 
Gotovinski tok i rizik od promena fer vrednosti kamatne stope  
 

Obzirom da Društvo nema značajniju kamatonosnu imovinu, prihodi Društva i novčani tokovi u velikoj 
meri su nezavisni od promena tržišnih kamatnih stopa. 
 
Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatne stope proističe iz dugoročnih obaveza (finansijskog 
lizinga). Tokom 2019. i 2018. godine ove obaveze su bile ugovorene u stranoj valuti.  
 
Kreditni rizik  
 
Društvo nema značajniju koncentraciju kreditnog rizika. Društvo ima utvrđena pravila kojim 
obezbedjuje da se prodaja proizvoda obavlja kupcima koji imaju odgovarajuću kreditnu istoriju. 
Društvo ima politike kojima se ograničava izloženost kreditnom riziku po svakoj pojedinačnoj 
transakciji.  
 
Rizik likvidnosti  
 
Oprezno upravljanje rizikom likvidnosti podrazumeva održavanje dovoljnog iznosa gotovine i hartija od 
vrednosti kojima se trguje, kao i obezbeđenje adekvatnih izvora finansiranja preko odgovarajućeg 
iznosa kreditnih obaveza i mogućnost da se izravna pozicija na tržištu.  
 
 
6. TEKUĆI I ODLOŽENI POREZ NA DOBIT 
 
Troškovi poreza za period uključuju tekući i odloženi porez. Poreska obaveza se priznaje u bilansu 
uspeha, izuzev iznosa koji se odnosi na stavke direktno priznate u okviru kapitala u kom slučaju se  i 
poreska obaveza  priznaje u kapitalu. 
 
Tekući porez na dobit se obračunava na datum bilansa stanja na osnovu važeće zakonske poreske 
regulative Republike Srbije.  
 
Odloženi porez na dobit se priznaje korišćenjem metode obaveza za privremene razlike koje postoje 
između poreske osnovice sredstava i obaveza i njihovih knjigovodstvenih iznosa u finansijskim 
izveštajima. Odloženi porez na dobit se odmerava prema poreskim stopama (i zakonu) koje su na 
snazi do datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u periodu u kome će se 
odložena poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti.  

 
Odloženo poresko sredstvo se priznaje za neiskorišćene poreske gubitke, poreske kredite i odbitne 
privremene razlike, do iznosa za koji je verovatno da će buduća dobit za oporezivanje biti raspoloživa i 
da će se privremene razlike izmiriti na teret te dobiti. 
 



Zakon o porezu na dobit Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu 
koristiti kao osnov za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg 
perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristiti za umanjenje poreske osnovice budućih 
obračunskih perioda ali ne duže od pet godina. 
 
Poreski sistem Republike Srbije je u procesu kontinuirane revizije i izmena. Međutim, još uvek postoje 
različita tumačenja poreskih propisa. U različitim okolnostima, poreski organi mogu imati različite 
pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne poreske obaveze zajedno sa naknadnim 
zateznim kamatama i penalima. U Republici Srbiji poreski period ostaje otvoren tokom 5 
godina.Otuda, moguće je da poreski organi prilikom inspekcije utvrde dodatne poreske obaveze. 
Rukovodstvo Društva smatra da su poreske obaveze uključene u ove finansijske izveštaje pravilno 
iskazane.  
 
7. PORESKI RASHOD PERIODA 
 

 2019  2018  

Dobit/(gubitak) iskazana u bilansu uspeha  (2.881) (3.910) 

   Plus: Nedozvoljeni troškovi i rashodi po poreskim propisima - - 
   Plus/Minus: Korekcije po osnovu obračuna amortizacije-razlika 
računovodstvene i poreske amortizacije   

   Minus: Korekcija prihoda - - 

   Minus/Plus: Kapitalni dobici/gubici - - 

   Minus:Preneti gubici iz poreskog bilansa ranijih godina   

Poreska osnovica   

Poreska stopa 15% 15% 

Poreska obaveza pre umanjenja - - 

   Minus: Poreski krediti ukupno - - 

Minus/Plus: Kapitalni dobici/gubici - - 

Poreski rashod za godinu  - - 

Efektivna poreska stopa - - 

Uplaćene akontacije u toku godine - - 

Poreska obaveza na dan 31. decembra - - 
 
 
 
 
8. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA I OBAVEZE 
 
 
    Društvo ne iskazuje u finansijskim izveštajima odložena poreska sredstva niti odložene poreske 
obaveze zbog njihovog nematerijalnog značaja.Društvo ne poseduje dugoročne planove poslovanja 
niti projekcije rezultata poslovanja u višegodišnjem periodu koje bi moglo iskoristiti za poresko 
planiranje. 
 
 
 
 
 



BILANS STANJA 
 
 
 
9. NEKRETNINE, POSTROJANJA I OPREMA 
 

 Zemljište Građevinski 
objekti 

Oprema Nemat. 
ulaganja 

Ukupno 

Nabavna vrednost      

Stanje 1 januar 2019. 10.572 17.770 21.536 139 50.017 

Povećanje - - - - - 

Rashod - - - - - 

Prodaja - - (15.420) - (15.420) 

Manjak - - - - - 

Stanje 31.12.2019. 10.572 17.770 6.116 139 34.458 

      

Kumulirana ispravka vrednosti     

Stanje 1 januar 2019. - 17.690 10.358 48 28.096 

Amortizacija - 80 2.050 28 2.158 

Rashod - - - - - 

Prodaja - - (9.448) - (9.448) 

Manjak - - - - - 

Stanje 31.12.2019. - 17.770 2.960 76 20.806 

Sadašnja vrednost 
31.12.2019. 10.572 - 3.156 63 13.791 

Sadašnja vrednost 
31.12.2018. 10.572 80 11.177 90 21.919 

 
 
 
Amortizacija u iznosu od RSD 2.158 hiljada (2018. RSD: 3.195 hiljada) iskazana je u okviru troškova 
poslovanja u bilansu uspeha. 
 
Smanjenja opreme u iznosu od 15.420 hiljada dinara se odnosi na prodaju priključnih vozila SHMITZ 
model SCB S3T I KRONE model SDP 27, teretnog vozila IVECO model AS 440 S I teretnog vozila 
MAN model TGX 18.440 4X2 BLS. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
10. ZALIHE 
 
 
 

 2019  2018  
Materijal - - 
Rezervni delovi - - 
Alat i inventar 1.672 1.672 
Minus: ispravka vrednosti 1.672 1.672 
 
   
Ukupno zalihe – neto - - 
Dati avansi dobavljačima za obrtna sredstva 102 594 
Minus: ispravka vrednosti - - 
Dati avani – neto 102 594 
Ukupno 102 594 

 
 
 
 
11. POTRAŽIVANJA 
 

 2019  2018  
   
Kupci – matična i zavisna pravna lica-Via Ocel doo,Beograd - 92 
Kupci u zemlji 6.892 7.316 
Kupci u inostranstvu - 501 
Minus: Ispravka vrednosti  - - 
Potraživanja po osnovu prodaje-neto 6.892 7.909 
Druga potraživanja   
Potraživanje za više plaćen porez na dobit 2 2 
Potraživanja od zaposlenih - 32 
Ukupno potraživanja 6.894 7.943 

 
   
  
 
     
12. GOTOVINA I GOTOVINSKI  EKVIVALENTI 

 2019  2018  
   
Tekući računi 547 27 
Izdvojena novčana sredstva i akreditivi - 49 
Blagajna - 149 
Devizni račun 16 243 
Devizna blagajna  - 527 
Ostala novčana sredstva  - - 
Ukupno 563 995 

 
 
 
 
 
 



 
 
13. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA  

 
 2019  2018  
   
Porez na dodatu vrednost 21 60 
Aktivna vremenska razgraničenja:   
Unapred plaćeni troškovi - - 
Potraživanja za nefakturisani prihod - - 
Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza - - 
Ostala aktivna vremenska razgraničenja - kamate - - 
          Ukupno 21 60 

 
 
14. OSNOVNI KAPITAL 
 
Osnovni kapital čini akcijski kapital. Akcionari Društva su: 
 

Vrsta akcija 2019   2018  

Via Ocel doo,Beograd obične  4.637 4.637 

Akcijski Fond,Beograd obične 245 245 

Fizička lica-zbirno obične 1.740 1.740 

Ukupno  6.622 6.622 

Knjigovodstveno stanje akcijskog kapitala  9.680 9.680 

Razlika-više iskazano stanje po fin.izveštajima  3.058 3.058 
 
Akcijski kapital čini 6.622 običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti od RSD 1.000,00 upisanih u 
CRHov i knjigu akcionara. 
Knjigovodstveno stanje osnovnog-akcijskog kapitala je više iskazano od nominalne vrednosti akcijskog 
kapitala za iznos od 3.058 hiljada dinara. 
Vrednost upisanog i uplaćenog osnovnog kapitala u APR-u iznosi 113.254,47 EUR na dan 30.11.2004. 
godine. 
Akcijski kapital - obične akcije obuhvataju osnivačke akcije sa pravom upravljanja, pravom na učešće 
u dobiti akcionarskog društva i na deo stečajne mase u skladu sa aktom o osnivanju, odnosno 
odlukom o emisiji akcija.  
 
 
15. NERASPOREĐENA DOBIT I GUBITAK 
 

 2019  2018  
Neraspoređena dobit iz ranijih godina - - 
Neraspoređena dobit/(gubitak) iz tekuće godine (2.881) (3.910) 
Nepokriveni gubitak iz ranijih godina (15.663) (11.753) 
Ukupno (18.544) (15.663) 
Gubitak iznad visine kapitala (8.864) (5.983) 

 
 
 
 
 
 
 
 



16. DUGOROČNE OBAVEZE 
 

 2019  2018  
Dugoročni krediti od matičnih i zavisnih pravnih lica-Via Ocel doo 13.256 13.256 
Dugoročni kredit NLB banke - 2.044 
Ukupno 13.256 15.300 

 
 
 
Dugoročna pozajmica od matičnog pravnog lica Via Ocel doo je odobrena sa rokom vraćanja do 3 
godine,bez kamate u dinarima sa EUR klauzulom. 
 
Dugoročni kredit NLB banke je uzet pod sledećim uslovima: 
-iznos kredita: 86.870 EUR u dinarskoj protivvrednosti 
-rok otplate-4 godine(48 mesečnih rata) 
-kamatna stopa: 6m EURIBOR + 4% pa 
-sredstva obezbeđenja:zaloga na pokretnim stvarima (2 tegljača MAN i 2 poluprikolice KOGEL i 
SCHMITZ) 

 
 

17. OSTALE DUGOROČNE OBAVEZE 
 
Ostale dugoročne obaveze odnose se na obaveze po finansijskom lizingu prema Procredit leasingu i 
Intesa leasingu: 
 

 2019  2018  
Procredit Leasing - - 
Intesa Leasing - 997 
Ukupno - 997 

 
 
 
Sadašnja vrednost obaveze po finansijskom lizingu: 
 

 2019  2018  
Do 1 godine - 997 
Od 1 od 5 godina - - 
Ukupno - 997 

 
 
 
 
18. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

 2019  2018  
Kratkoročni krediti od matičnih i zavisnih pravnih lica-Via Ocel doo 15.154 12.342 
Deo dugoročnih kreditnih obaveza koje dospevaju do jedne godine-
NLB banka - 2.853 
Deo ostalih dugoročnih obaveza po fin.lizingu koje dospevaju do jedne 
godine (Procredit leasing i Intesa leasing) - 997 
Obaveze po  kratkoročnim hartijama od vrednosti - - 
Ostale kratkoročne finansijske obaveze  - - 
Ukupno 15.154 16.192 

 
 
 



 
 
 
19. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

 2019  2018  
Primljeni avansi, depoziti i kaucije - 14 
   
    Ukupno - 14 
   
Dobavljači – matična i zavisna pravna lica-Via Ocel doo - - 
Dobavljači – ostala povezana pravna lica - - 
Dobavljači u zemlji 1.243 4.829 
Dobavljači u inostranstvu 74 - 
Ostali dobavljači - - 
    Ukupno 1.317 4.829 

 
 
 
 
 
 
20. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

Ostale kratkoročne obaveze: 2 019  2018  
Obaveze  po osnovu zarada i naknada - neto  30 618 
Obaveze za porez na zarade i naknade zarada na teret zaposlenog 3 40 
Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret 
zaposlenog 8 102 
Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na teret 
poslodavca  7 88 
Obaveze prema zaposlenima- službeni put u zemlju i inostranstvo - 312 
Obaveze po osnovu PDV 444 - 
Obaveze za ostale poreze, doprinose i druge dažbine 15  

Ukupno 507 1.160 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
BILANS USPEHA 
 
 
21. POSLOVNI PRIHODI 
 

 
2019  2018  

   Povezana pravna lica:   
Prihodi od prodaje usluga matičnim i zavisnim prav. Licima-Via Ocel 
doo,Beograd 1.405 6.529 

Svega povezana pravna lica 1.405 6.529 
 
   

Domaće tržište ostala pravna lica:   

Prihodi od prodaje usluga  2.636 11.851 

Prihodi od prodaje robe ostalim licima - - 

Svega ostala domaća pravna lica 2.636 11.851 
 
   

Inostrano tržište:   

Prihodi od prodaje usluga 161 5.590 

          Svega inostrana pravna lica 161 5.590 

Ukupno 4.202 22.182 
 
 
22. OSTALI POSLOVNI PRIHODI 

2019  2018  

Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa, kompezacija 
 i povraćaja poreskih dažbina - - 

Prihodi od zakupnina-matično pravno lice Via Ocel doo,Beograd 2.829 1.364 

Prihodi od zakupnina- ostala pravna lica 442 - 

Ostali poslovni prihodi - - 

Ukupno 3.271 1.364 
 
 
 
 
23. TROŠKOVI MATERIJALA 

2019  2018  

Materijal za održavanje - 1 

Troškovi ugradnog materijala - 159 

Utrošak autoguma - - 

Kancelarijski materijal 3 26 

Troškovi jednokratnog otpisa alata i sitnog inventara - 466 

Troškovi ostalog materijala (režijskog) 102 203 

Ukupno 105 855 



 
24. GORIVA I ENERGIJE 

2019  2018  

Utrošak motornog goriva 822 5.303 

Utrošak struje 547 536 

Utrošak gasa 86 - 

Utrošak vode 90 100 

Ukupno 1.545 5.939 
 
 
 
 
25. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA 
 

2019  2018  

Troškovi amortizacije 2.158 3.195 

Ukupno 2.158 3.195 
 
 
 
 
 
26. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 2019  2018  

Troškovi  zarada i  naknada zarada  2.216 6.275 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca 380 1.119 
Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ugovorenih naknada - - 
Troškovi naknada članovima upravnog i nadzornog odbora - - 
Ostali lični rashodi i naknade 1.092 1.577 

Ukupno 3.688 8.971 
 
  
 
 
    
27. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 

 
2019  2018  

Troškovi transportnih usluga 384 4.865 

Troškovi usluga održavanja 141 225 

Troškovi reklame i propagande - - 

Troškovi ostalih usluga 305 1.610 

Ukupno 830 6.700 
 

 

 



28. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 
 

 
2019  2018  

   

Troškovi neproizvodnih usluga 465 1.036 

Troškovi reprezentacije 54 501 

Troškovi premija osiguranja 41 497 

Troškovi platnog prometa 84 216 

Troškovi članarina - - 

Troškovi poreza i doprinosa 372 405 

Troškovi taksi 143 159 

Ostali nematerijalni troškovi 2 310 

Ukupno 1.161 3.124 
 
 
 
29. FINANSIJSKI PRIHODI  
 
Finansijski prihodi sastoje se od:   
     
 2019  2018  

Finansijski prihodi od matičnih i zavisnih pravnih lica - - 

Finansijski prihodi od ostalih povezanih pravnih lica - - 

Prihodi od kamata - - 

Pozitivne kursne razlike 99 44 

Prihodi po osnovu efekata valutne klauzule - - 

Ostali finansijski prihodi 13 4 

    Ukupno      112 48 

 
 
 
30. FINANSIJSKI RASHODI  
 
Finansijski rashodi sastoje se od: 

 2019  2018  

Finansijski rashodi iz odnosa sa matičnim i zavisnim pravnim licima  - 

Finansijski rashodi iz odnosa sa ostalim povezanim pravnim licima  - 

Rashodi kamata 242 344 

Negativne kursne razlike 47 162 

Rashodi po osnovu efekata valutne klauzule - - 

Ostali finansijski rashodi - 1 

           Ukupno 289 507 

 
 



 
 
31. OSTALI PRIHODI  
 
Ostali prihodi sastoje se od: 2019  2018  

Dobici od prodaje postrojenja i opreme 947 - 
Prihodi od smanjenja obaveza - - 
Ostali nepomenuti prihodi 664 1 

           Ukupno 1.611 1 
 
 
 
32. OSTALI RASHODI 
 
 
Ostali rashodi sastoje se od:  
 

2019  2018  

Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nematerijalnih ulaganja, nekretnina, 
postrojenja i opreme 1.104 - 
Manjkovi - - 
Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja - - 
Ostali nepomenuti rashodi-po osnovu sudskih sporova 1.197 - 

           Ukupno 2.301 - 
 
 
 
 
33. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 
 
 
Društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2019. godine. 
Neusaglašena potraživanja iznose 3.882 hiljade dinara i odnose se na potraživanja od Motel Takovo u 
iznosu od 938 hiljada dinara i STP u iznosu od 2.944 hiljade dinara. 
 
 
 
34. UGOVORENE I POTENCIJALNE OBAVEZE  
 
 
 
Izuzev obaveza koje su obelodanjene u finansijskim izveštajima Društva, ne postoje druge ugovorene 
ili potencijalne obaveze sa stanjem na dan 31. decembra 2019. godine.  
 
Medjutim, poreski sistem Republike Srbije je u procesu kontinuirane revizije i izmena. Još uvek postoje 
različita tumačenja poreskih propisa. U različitim okolnostima, poreski organi mogu imati različite 
pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne poreske obaveze zajedno sa naknadnim 
zateznim kamatama i penalima. U Republici Srbiji poreski period ostaje otvoren tokom 5 godina. 
Otuda, moguće je da poreski organi prilikom inspekcije utvrde dodatne poreske obaveze. Rukovodstvo 
Društva smatra da su poreske obaveze uključene u ove finansijske izveštaje pravilno iskazane.  
 
 
 



35. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM PRAVNIM LICIMA 

 

 

a. Identitet povezanih lica 
 
Većinski vlasnik Društva je Via Ocel doo, Beograd u čijem se vlasništvu nalazi 70% akcija Društva. 
Preostalih 30% akcija se kotira na berzi i nalazi se u vlasništvu raznih akcionara.  
 
 
Sledeće transakcije su obavljene sa povezanim pravnim licem Via Ocel doo, Beograd: 
 
 
 
b. Transakcije sa povezanim licima: 
 
 

                                                                                                             u 000 RSD  
 2019    2 018  
   
Prodaja transportnih usluga 1.405 6.529 
   
Davanje u zakup poslovnog prostora 1.063 1.364 
   
Davanje u zakup motornog vozila 1.766 - 
   
Ukupno: 4.234 7.893 

 

 

 

 

 

 

c. Transakcije sa povezanim licima na dan 31. decembra: 
 
                                                                                                                       u 000 RSD 

 2019  2018  
 
 

Potraživanja od kupaca: - 92 
   
Obaveze prema dobavljačima: - - 
   
Ukupno: - 92 
 
 

  

Obaveze po novčanim pozajmicama 28.410 25.598 
Od toga:   
Dugoročne pozajmice 13.256 13.256 
Kratkoročne pozajmice 15.154 12.342 

 
 
 
 
 
 
 





















TAKOVO TRANSPORT AD 
Pančevački put 20, Beograd – Krnjača 
tel/fax: 011 2994-611; 2993-484 
m.b. 17205919, PIB 100124062 

 

tekući račun: 160-12353-71 Banca Intesa AD Beograd 

IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 

Verodostajan prikaz razvoja i rezultata poslovanja društva, a naročito finansijsko stanje u kome se ono 

nalazi, kao i podaci relevantni za procenu stanja imovine društva: 

Prikaz razvoja poslovanja društva: 

Društveno preduzeće za prevoz robe u drumskom saobraćaju „Takovo transport“ AD, Beograd, matični broj 

17205919, PIB: 100124062 je proisteklo iz DP „Takovo“ 1989. godine. Pravna forma društva je akcionarsko 

društvo sa strukturom vlasništva: „Via ocel“ doo Beograd 70,02416 % (broj akcija 4.637); Akcionarski fond 

AD Beograd 3,69979 % (245) i mali akcionari 26,27605 % (1.740). 

Vrednost osnovnog kapitala: RSD 9.680 hiljada. 

Broj izdatih običnih akcija: 6.622 CFI: ESVUFR ISIN broj: RSTATRE95716 

Organizovano tržište na koje su uključene akcije: Beogradska berza a.d Beograd. 

Naziv i adresa revizorske kuće: 

„UHY REVIZIJA“ d.o.o. Beograd, Kosovska br 1/IV, Beograd. 

Podaci o upravi Društva:Uprava Društva nema pisani kodeks i web sajt. 

Odbor direktora 

Ime i prezime i funkcija: 

1. Dragan Đokić-izvršni direktor 

2. Čedomir Raijić-neizvršni direktor 

3. Miroljub Mićunović-neizvršni nezavisni direktor. 

Prikaz rezultata poslovanja društva: 

 Preduzeće je u 2019. godini ostvarilo gubitak u iznosu od 2.880 hiljada dinara ( u 2018. godini neto 

gubitak je bio 3.910 hiljada dinara). Poslovni prihodi 2019 iznosili su 7.474  hiljade dinara od čega se 4.203 

hiljade dinara odnosila na prihode od prodaje usluga transporta. Poslovni rashodi u 2019. su iznosili 12.077 

hiljada dinara. 

Finansijsko stanje u kome se društvo nalazi: 

 Preduzeće  je izmirilo tokom 2019 sve obaveze po osnovu finansijskog lizinga. Ostale obaveze 

odnose se na dugoročne i kratkoročen beskamatne pozajmice od matičnog pravnog lica „Via ocel“ doo.  

Opis očekivanog razvoja društva u narednom periodu: 

 Društvo će u narednom periodu usklađivati razvojnu politiku sa raspoloživim finansijskim 

sredstvima za tu namenu. 

 

Usled globalne pandemije izazvane virusom COVID-19 i proglašenja vanrednog stanja u Republici Srbiji koje 

je okončano 6. maja, izvesno je da će ovaj globalni događaj imati značajne negativne efekte na globalnu 

ekonomiju, pa time i na ekonomiju Republike Srbije. Pandemija izazvana virusom COVID-19 neće značajno 

uticati na poslovanje Društva, zbog toga što su se poslovne aktivnosti pre proglašenja vanrednog stanja 

svele na minimum, što se može zaključiti kroz evidentan značajan pad poslovnih prihoda i prodaje opreme 

za obavljanje primarne delatnosti u 2019. godini. Imajući to u vidu, rukovodstvo Društva je donelo plan za 

otpočinjanje procesa reorganizacije poslovanja Društva, u cilju smanjenja gubitka kroz uvećanje poslovnih 

prihoda. Reorganizacija obuhvata i promenu osnovne delatnosti Društva, kao i druge mere koje će 

omogućiti Društvu da posluje rentabilno u narednom periodu. 



TAKOVO TRANSPORT AD 
Pančevački put 20, Beograd – Krnjača 
tel/fax: 011 2994-611; 2993-484 
m.b. 17205919, PIB 100124062 

 

tekući račun: 160-12353-71 Banca Intesa AD Beograd 

 

Opis promena u poslovnim politikama društva: 

Uzimajući u obzir postojeće tržišne okolnosti u kojima društvo nije u mogucnosti da organizuje i 

realizuje pruzanje transportnih usluga, sto je do sada bila osnovna delatnost drustva. Poslovne aktivnosti 

su svedene na minimum, i drustvo trazi nacin odrzavanja poslovanja u nekim drugim segmentima privrede. 

Svi značajniji poslovi sa povezanim licima: 

Prihodi od davanja u zakup motornog vozila matičnom pravnom licu „Via ocel“ doo iznosili su u 

2019. godini 1.766 hiljada dinara. 
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